
I nakon pet godina - opet su drugi krivi! Revizija otkrila slabosti, gradska 

vlast krivnju ponovno prebacuje na bivše! 
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Državna revizija u svom Izvješću za 2025. godinu utvrdila je da Grad Varaždin 

"djelomično učinkovito" upravlja svojim poslovnim prostorima. Također je utvrđeno 

da Izvješća o upravljanju poslovnim prostorima ne sadrže niz potrebnih podataka i 

dokumenata o samom upravljanju tim jedinicama.  

 

Što je odgovor Grada Varaždina? Ponovno prebacivanje krivnje na nekog drugoga, 

ovoga puta na prethodnog gradonačelnika. Dakle, gradska partija ponovno se bavi 

zamjenom teza. 

 

Ponovno slušamo o krivnji nekih drugih, a ne o tome kako Grad nije poduzimao 

adekvatne mjere za naplatu dospjelih potraživanja, kako i ovdje imamo 52% veće 

rashode od prihoda te da se ne radi o nekim dokumentima iz npr. 2010., nego o 

dokumentaciji za 2023. i 2024. godinu, što je vidljivo iz samoga Izvješća Državne 

revizije.  



 

HDZ izražava zabrinutost utvrđenim nepravilnostima i načinom poslovanja Grada i 

gradskih tvrtki općenito! Očito je da su se gradski vlastodršci potpuno pogubili u 

upravljanju našim Varaždinom. Sposobnost partije Varaždinci najbolje mogu osjetiti 

kada plaćaju najveće poreze u Hrvatskoj, nove račune za odvoz smeća i komunalne 

doprinose. Istovremeno, tvrtka Čistoća grca u dugovima, bavi  se zapošljavanjem i 

rotiranjem partijski podobnih kadrova, dok gradski vlastodršci govore o nekakvim 

„nadstandardima“.  

 

S druge strane, tvrtka Varkom ulaže u vrijednosne papire, daje kratkoročne zajmove, 

oročuje milijune eura. To i nije čudno s obzirom na to koliko svi plaćamo njihovu 

(ne)sposobnost i diletantski pristup poduzetništvu.  

 

No, s obzirom na sve sudske procese koje imaju „naši partijaši“ pred sobom, logično 

je da ne stignu upravljati Varaždinom. Najnovije kadrovske rošade unutar njihovog 

„komiteta“ pokazuju da su očito i sami svjesni svoje odgovornosti, koju i dalje 

osporavaju. 
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